



РАС

Република Србија  
Развојна агенција Србије

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 28. МАЈ 2022

Орг. јед.	Бр. сл.	Прилог	Вредност
400	415/2021-06/35		

Кнеза Милоша 12, 11 000 Београд  
Тел: 011 3398 900, Факс: 011 3398 550  
[office@ras.gov.rs](mailto:office@ras.gov.rs); [www.ras.gov.rs](http://www.ras.gov.rs)

Број: 1-01-400-5/2021  
Датум: 15.3.2022. године

## ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД  
Макензијева 41

**Предмет: Извештај о отклањању откривених несврсисходности приликом ревизије (Одзивни извештај) са Акционим планом**

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Развојна агенција Србије, а у вези са Извештајем о ревизији сврсисходности пословања на тему „Унапређење приступа изворима финансирања за развој малих и средњих предузећа и предузетника“ Државне ревизорске институције број: 400-415/2021-06/31 од 22.12.2021. године, подноси у прилогу Извештај о отклањању откривених несврсисходности приликом ревизије (Одзивни извештај) са Акционим планом.

в.д. директора

  
  
Радослав Газдић

**ИЗВЕШТАЈ О ОТКЛАНЉАЊУ ОТКРИВЕНИХ НЕСВРСИСХОДНОСТИ ПРИЛИКОМ РЕВИЗИЈЕ**

Одазивни извештај Развојне агенције Србије (у даљем тексту: РАС) односи се на Извештај о ревизији сврскихости пословања на тему „Унапређење приступа изворима финансирања за развој малих и средњих предузећа и предузетника“ Државне ревизорске институције број: 400-415/2021-06/31 од 22.12.2021. године.

Несврскихости које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврскихости које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана:

РБ	Налаз (приоритет 2)	Мера исправљања	Природа мере исправљања	Лице одговорно за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	да РАС од свих акредитованих регионалних развојних агенција (у даљем тексту: АРРА) захтева да организују Програмом стандардизованог сета услуга дефинисан број промотивних догађаја (приоритет 2)	- РАС ће контролом месечних представљених од стране АРРА стећи увид у реализацију њихових активности и ако установи да није одржан потребан број промотивних догађаја, опоменути АРРА о обавези спровођења прописаног броја промотивних догађаја.	Овом мером биће отклоњене неправилности	Руководилац Одељења за контролу уговорних обавеза РАС	у року од 12 месеци
		- У случају неиспуњења истог АРРА неће бити исплаћена средства			

	предвиђена за ову активност			
<p>2</p> <p>да РАС, у оквиру надзора и контроле спровођења Програма стандардизованог сета услуга планира и спроведе ненајављене посете АРРА приликом пружања услуга корисницима и састави извештај у којем ће изнети запажања и препоруке (приоритет 2)</p>	<p>Планом надзора и контроле спровођења Програма обавеза је РАС да изврши ненајављене теренске посете АРРА приликом пружања услуга и о томе сачини извештај. РАС ће у наредном периоду извршити ненајављене посете АРРА, извршити контролу услуга и сачинити о томе извештај.</p>	<p>Овом мером биће отклоњене неправилности</p>	<p>Руководилац Одељења за контролу уговорних обавеза РАС</p>	<p>у року од 12 месеци</p>
<p>3</p> <p>да РАС након завршетка реализације Програма стандардизованог сета услуга спроведе анкету корисника свих врста услуга ( информација, обука, саветодавних услуга и промоција), изврши евалуацију Програма и оцени степен задовољства привредних субјеката</p>	<p>Приликом месечног извештања АРРА су у обавези да достављају евалуационе обрасце које су попуњавали корисници којима су пружене услуге. Контролом достављених евалуационих образаца РАС ће извршити евалуацију Програма и оценити степен задовољства корисника пруженим услугама од стране АРРА.</p>	<p>Овом мером биће отклоњене неправилности</p>	<p>Руководилац Одељења за контролу уговорних обавеза РАС</p>	<p>у року од 12 месеци</p>

<p>начином спровођења Програма (приоритет 2)</p>				
<p>4. да РАС настави да координира и врши надзор над контролом наменског коришћења средстава коју врши банка и инсистира да банке извештаје са теренских контрола уносе у информациони систем развијен за реализацију Програма подршке малим и средњим предузећима за набавку опреме (приоритет 2)</p>	<p>РАС је у обавези да прати вршење теренских контрола од стране банака/лизинг компанија, увидом у информациони систем провером извештаја и пратеће документације достављене од стране банке/ лизинг о спроведеној контроли и да у случају уочених неправилности реагује ка Министарству привреде.</p>	<p>Овом мером биће откловљене неправилности или смањен ризик у будућем пословању</p>	<p>Руководилац Одељења за контролу уговорних обавеза РАС</p>	<p>у року од 12 месеци</p>

II

Несврскихности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року до три године:

РБ	Нагаз (приоритет 3)	Мера исправљања	Природа исправљања	мере исправљања	Лице одговорно за исправљања	мере исправљања	Период у којем се планира исправљања
1.	да РАС реализује обуке за мала и средња предузећа и предузетнике у циљу упознавања са начином финансирања путем предузетног капитала (приоритет 3)	Након што Министарство привреде Уредбом о утврђивању Програма стандардизованог сета услуга за микро, мала и средња предузећа и предузетнике предвиди обавезу АРРА о реализацији обука РАС контролише спровођење обука.	Овом мером ће бити иницирано отклањање неправилности, односно смањење ризика од појављивања неправилности у будућем пословању уколико је Министарство привреде пропише уредбом	Руководилац Одељења за контролу уговорних обавеза РАС	Одељења за уговорних обавеза РАС	у року од 3 године	у року од 3 године
2.	да РАС информиче мала и средња предузећа и предузетнике о расположивости и карактеристикама небанкарских финансијских инструмената (приоритет 3)	Након што Министарство привреде Уредбом о утврђивању Програма стандардизованог сета услуга за микро, мала и средња предузећа и предузетнике предвиди обавезу АРРА информиче мала и	Овом мером ће бити иницирано отклањање неправилности, односно смањење ризика од појављивања неправилности у будућем пословању уколико је Министарство	Руководилац Одељења за контролу уговорних обавеза РАС	Одељења за уговорних обавеза РАС	у року од 3 године	у року од 3 године

	средња предузећа и предузетнике расположивости карактеристикама небанкарских финансијских инструмената контролише спровођење мере.	и привреде уредбом	пропише	
	РАС			

Доказе о отклањању неправилности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

В.Д. Директора

Радош Газдић



## **АКЦИОНИ ПЛАН**



Ред.б Р.	Препорука	Приоритет	Потребан документ-акт као одговор на препоруку ДРИ уредбом о утврђивању Програма подршке акредитованим регионалним развојним агенцијама у 2022. години прописана је обавеза АРРА да спроведу предвиђен број промотивних догађаја. РАС ће праћењем месечних извештаја АРРА контролисати да ли је свака АРРА одржала потребан број промотивних догађаја. Ако се установи да није одржан потребан број промотивних догађаја, РАС ће опоменути АРРА о овој обавези.	имплементацију мере
1	да РАС од свих АРРА захтева да организују Програмом стандардизованог сега услуга дефинисан број промотивних догађаја (приоритет 2)	средњи	Уредбом о утврђивању Програма стандардизованог сега услуга за микро, мала и средња предузећа и предузетнике у 2022. години и Уредбом о утврђивању Програма подршке акредитованим регионалним развојним агенцијама у 2022. години, прописана је обавеза РАС да изradi „Плана надзора и контроле спровођења Програма“. Овим планом предвиђена је обавеза РАС да изврши ненајављене теренске посете АРРА приликом пружања услуга и о томе сачини извештај.	до краја јануара 2022
2	да РАС, у оквиру надзора и контроле спровођења Програма стандардизованог сега услуга планира и спроведе ненајављене посете АРРА приликом пружања услуга корисницима и састави извештај у којем ће изнети запажања и препоруке (приоритет 2)	средњи	Планом надзора и контроле спровођења Програма предвиђена је обавеза АРРА да приликом месечног извештаја достављају евалуационе обрасце који су попуњавали корисници услуга Програма. На овај начин ће се извршити евалуација Програма и оценити степен задовољства корисника услуга начином спровођења Програма, као и утицај и ефекти пружених услуга на пословање привредних субјеката.	до краја јануара 2022
3	да РАС након завршетка реализације Програма стандардизованог сега услуга спроведе анкету корисника свих врста услуга ( информација, обука, саветодавних услуга и промоција), изврши евалуацију Програма и оцени степен задовољства привредних субјеката начином спровођења Програма (приоритет 2)	средњи	Потребно је Уредбом, коју предлаже Министарство привреде, о утврђивању Програма стандардизованог сега услуга за микро, мала и средња предузећа и предузетнике предвидети обавезу АРРА о реализацији обука.	2 године
4	да РАС реализује обуке за мала и средња предузећа и предузетнике у циљу упознавања са начином финансирања путем предузетног капитала (приоритет 3)	низак		

5	<p>да РАС информише мала и средња предузећа и предузетнике о расположивости и карактеристикама небанкарских финансијских инструмената (приоритет 3)</p>	<p>низак</p>	<p>Потребно је Уредбом о утврђивању Програма стандардизованог сета услуга за микро, мала и средња предузећа и предузетнике предвидети обавезу АРРА о реализацији обука.</p>	<p>2 године</p>
6	<p>да РАС настави да координира и врши надзор над контролом наменског коришћења средстава коју врши банка и инсистира да банке Извештаје са теренских контрола уносе у информациони систем развијен за реализацију Програма подршке малим и средњим предузећима за набавку опреме (приоритет 2)</p>	<p>средњи</p>	<p>Уредбом о утврђивању Програма подршке малим и средњим предузећима за набавку опреме у 2020. и 2021. години, прописана је обавеза банака/лизинг компанија да врше теренску контролу набавке опреме од стране корисника у циљу провере наменског утрошка средстава. РАС је у обавези да прати вршење теренских контрола од стране банака/лизинг компанија, увидом у информациони систем провером извештаја и пратеће документације достављене од стране банке/ лизинг о спроведеној контроли и да у случају уочених неправилности реагује ка Министарству</p>	<p>већ усвојено</p>



РАС

Република Србија  
Развојна агенција Србије  
заводни бр: 1-01-400-5/2021  
Датум: 28.3.2022.године

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА  
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО:			
Орг. јед.	Бр.сј	Прилог	Вредност
400	415/2021	06/40	

Кнеза Милоша 12,11 000 Београд

Тел: 011 3398 900, Факс: 011 3398 774

## ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД  
Макензијева 41

**Предмет: Допуна Извештаја о отклањању откривених несврсисходности приликом ревизије (Одазивни извештај) са Акционим планом**

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Развојна агенција Србије, а у вези са Извештајем о ревизији сврсисходности пословања на тему „Унапређење приступа изворима финансирања за развој малих и средњих предузећа и предузетника“ Државне ревизорске институције број: 400-415/2021-06/31 од 22.12.2021. године, подноси у прилогу Допуну Извештаја о отклањању откривених несврсисходности приликом ревизије (Одзивни извештај) са Акционим планом.

извршни директор

Жарко Милићевић



## ДОПУНА ИЗВЕШТАЈА О ОТКЛАЊАЊУ ОТКРИВЕНИХ НЕСВРСИХОДНОСТИ ПРИЛИКОМ РЕВИЗИЈЕ

Одазивни извештај Развојне агенције Србије (у даљем тексту: РАС) односи се на Извештај о ревизији сврсисходности пословања на тему „Унапређење приступа изворима финансирања за развој малих и средњих предузећа и предузетника“ Државне ревизорске институције број: 400-415/2021-06/31 од 22.12.2021. године.

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

### I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана:

РБ	Налаз (приоритет 2)	Мера исправљања	Природа мере исправљања	Лице одговорно за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	да РАС од свих акредитованих регионалних развојних агенција (у даљем тексту: АРРА) захтева да организују Програмом стандардизованог сета услуга дефинисан број промотивних догађаја (приоритет 2)	- Сходно Уредби о утврђивању Програма подршке акредитованим регионалним развојним агенцијама у 2022. години, донешеној од стране Министарства привреде, прописан је број промотивних догађаја које треба да се одрже на годишњем нивоу. РАС ће контролом месечних извештаја достављених од стране АРРА	Овом мером биће отклоњене неправилности	Руководилац Одељења за контролу уговорних обавеза РАС	до годину дана

		стећи увид у реализацију активности везане за одржавање промотивних догађаја и ако установи да није одржан потребан број промотивних догађаја, опоменути АРРА о обавези спровођења истих.  - У случају неиспуњења истог АРРА неће бити исплаћена средства предвиђена за ову активност.			
2	да РАС, у оквиру надзора и контроле спровођења Програма стандардизованог сега услуга планира и спроведе ненајављене посете АРРА приликом пружања услуга корисницима и састави извештај у којем ће изнети запажања и препоруке (приоритет 2)	Уредбом о утврђивању Програма стандардизованог сега услуга за микро, мала и средња предузећа и предузетнике и уједно Планом надзора и контроле спровођења Програма обавеза је РАС да изврши ненајављене теренске посете АРРА приликом пружања услуга и о томе сачини извештај.  РАС ће у наредном периоду на кварталном нивоу извршити ненајављене посете АРРА које буду изабране за вршење ненајављених теренских контрола и сачинити о томе извештај.	Овом мером биће отклоњене неправилности	Руководилац Одељења за контролу уговорних обавеза РАС	до 20. децембра 2022 године
3	да РАС након завршетка реализације Програма стандардизованог сега услуга спроведе анкету	РАС је Упутством за спровођење Програма за 2022 годину навео обавезу АРРА да приликом достављања извештаја доставе и	Овом мером биће отклоњене неправилности	Руководилац Одељења за	до марта 2023 године.

<p>корисника свих врста услуга ( информација, обука, саветодавних услуга и промоција), изврши евалуацију Програма и оцени степен задовољства привредних субјеката начиним спровођења Програма (приоритет 2)</p>	<p>евалуационе обрасце за врсте услуга ( обуке, саветодавне услуге и промоције). Приликом месечног извештавања АРРА су у обавези да достављају евалуационе обрасце које су попуњавали корисници којима су пружене услуге. Контролом достављених евалуационих образаца РАС ће закључно са мартом месецом 2023. године извршити евалуацију Програма и оценити степен задовољства корисника пруженим услугама од стране АРРА.</p>	<p>Овом мером биће отклоњене неправилности или смањен ризик неправилности у будућем пословању</p>	<p>Контролу уговорних обавеза РАС</p>	<p>Континуирано у току године , до краја јануара 2023. године.</p>
<p>4. да РАС настави да координира и врши надзор над контролом наменског коришћења средстава коју врши банка и инсистира да банке извештаје са теренских контрола уносе у информациони систем развијен за реализацију Програма подршке малим и средњим предузећима за набавку опреме (приоритет 2)</p>	<p>Сходно реализацији Програма за набавку опреме за мала и средња предузећа за 2021 и 2020 годину, РАС је у обавези да да прати вршење теренских контрола од стране банака/лизинг компанија и о томе сачини извештај ка Министарству привреде. У 2022 години РАС контролише вршење прве теренске контроле банака и лизинг кућа по Програму из 2021 . године и друге теренске контроле по Програму из 2020. године. РАС је припремио обрасце теренске контроле (I теренска контрола 2021 и II теренска контрола 2020) и доставио банкама и лизинг</p>	<p>Руководилац Одељења за контролу уговорних обавеза РАС</p>	<p>Континуирано у току године , до краја јануара 2023. године.</p>	

		<p>кућама. РАС је у обавези да праги вршење теренских контрола од стране банака/лизинг компанија, увидом у информациони систем провером извештаја и прагеће документације достављене од стране банке/ лизинг куће о спроведеној контроли и да у случају уочених неправилности реагује ка Министарству привреде.</p>			
--	--	---	--	--	--

## II

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року до три године:


РБ	Налаз (приоритет 3)	Мера исправљања	Природа исправљања	мере исправљања	Лице одговорно за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
----	---------------------	-----------------	--------------------	-----------------	---	---

1.	<p>да РАС реализује обуке за мала и средња предузећа и предузетнике у циљу упознавања са начином финансирања путем предузетног капитала (приоритет 3)</p>	<p>Након што Министарство привреде донесе Уредбу о утврђивању Програма стандардизованог сета услуга за микро, мала и средња предузећа и предузетнике и предвиди обавезу АРРА да врши обуку о финансирању путем предузетног капитала, РАС ће преузети контролу вршења тих обука на месечном нивоу и на време опоменути АРРА ако примети да обуке током године нису извршене у предвиђеном броју.</p>	<p>Овом мером ће бити иницирано отклањање неправилности, односно смањење ризика од појављивања неправилности у будућем пословању уколико је Министарство привреде пропише уредбом</p>	<p>Руководилац Одељења за контролу уговорних обавеза РАС</p>	<p>До 3 године</p>
----	---	---	---	--	--------------------



2.	да РАС информиче мала и средња предузећа и предузетнике о расположивости и карактеристикама небанкарских финансијских инструмената (приоритет 3)	Након што Министарство привреде донесе Уредбу о утврђивању Програма стандардизованог сета услуга за микро, мала и средња предузећа и предузетнике и предвиди обавезу АРРА да информиче мала и средња предузећа и предузетнике о расположивости и карактеристикама небанкарских финансијских инструмената, РАС ће преузети контролу вршења тих информација на месечном нивоу и на време опоменути АРРА ако примети да нису пружене информације о расположивости и карактеристикама небанкарских финансијских инструмената током године у предвиђеном броју.	Овом мером ће бити иницирано отклањање неправилности, односно смањење ризика од појављивања неправилности у будућем пословању уколико је Министарство привреде пропише уредбом	Руководилац Одељења контролу уговорних обавеза РАС за	До 3 године
----	--	--	--	---	-------------

Доказе о отклањању неправилности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

извршни директор  
  
 Жарко Милићевић

Ред. бр.	Препорука	Приоритет	Потребан документ-акт као одговор на препоруку ДРИ	Имплементацију мере
1	<p>да РАС од свих АРРА захтева да организују Програмом стандардизованог сега услуга дефинисан број промотивних догађаја (приоритет 2)</p>	<p>средњи</p>	<p>Сходно Уредби о утврђивању Програма подршке акредитованим регионалним развојним агенцијама у 2022. години, донешеној од стране Министарства привреде, прописан је број промотивних догађаја које треба да се одрже на годишњем нивоу. РАС ће контролом месечних извештаја достављених од стране АРРА стећи увид у реализацију активности везане за одржавање промотивних догађаја и ако установи да није одржан потребан број промотивних догађаја, опоменути АРРА о обавези спровођења истих. - У случају неиспуњења истог АРРА неће бити исплаћена средства предвиђена за ову активност.</p>	<p>до годину дана</p>
2	<p>да РАС, у оквиру надзора и контроле спровођења Програма стандардизованог сега услуга планира и спроведе ненајављене посете АРРА приликом пружања услуга корисницима и састави извештај у којем ће изнети запажања и препоруке (приоритет 2)</p>	<p>средњи</p>	<p>Уредбом о утврђивању Програма стандардизованог сега услуга за микро, мала и средња предузећа и предузетнике и уједно Планом надзора и контроле спровођења Програма обавеза је РАС да изврши ненајављене теренске посете АРРА приликом пружања услуга и о томе сачини извештај. РАС ће у наредном периоду на кварталном нивоу извршити ненајављене посете АРРА које буду изабране за вршење ненајављених теренских контрола и сачинити о томе извештај. у 2022. години и Уредбом о утврђивању Програма подршке акредитованим регионалним развојним агенцијама у 2022. години, прописана је обавеза РАС да изради „Плана надзора и контроле спровођења Програма“. Овим планом предвиђена је обавеза РАС да изврши ненајављене теренске посете АРРА приликом пружања услуга и о томе сачини извештај.</p>	<p>до 20. децембра 2022 године</p>

3	<p>да РАС након завршетка реализације Програма стандардизованог сета услуга спроведе анкету корисника свих врста услуга ( информација, обука, саветодавних услуга и промоција), изврши евалуацију Програма и оцени степен задовољства привредних субјеката начином спровођења Програма (приоритет 2)</p>	<p>средњи</p>	<p>РАС је Упутством за спровођење Програма за 2022 годину навео обавезу АРРА да приликом достављања извештаја доставе и евалуационе обрасце за врсте услуга ( обуке, саветодавне услуге и промоције). Приликом месечног извештавања АРРА су у обавези да достављају евалуационе обрасце које су попуњавали корисници којима су пружене услуге.</p> <p>Контролом достављених евалуационих образаца РАС ће закључно са мартом месецем 2023. године извршити евалуацију Програма и оценити степен задовољства корисника пруженим услугама од стране АРРА.</p>	<p>до марта 2023 године.</p>
4	<p>да РАС реализује обуке за мала и средња предузећа и предузетнике у циљу упознавања са начином финансирања путем предузетног капитала (приоритет 3)</p>	<p>низак</p>	<p>Након што Министарство привреде донесе Уредбу о утврђивању Програма стандардизованог сета услуга за микро, мала и средња предузећа и предузетнике и предвиди обавезу АРРА да врши обуку о финансирању путем предузетног капитала, РАС ће преузети контролу вршења тих обука на месечном нивоу и на време опоменути АРРА ако приметити да обуке током године нису извршене у предвиђеном броју.</p>	<p>до 3 године</p>
5	<p>да РАС информише мала и средња предузећа и предузетнике о расположивости и карактеристикама небанкарских финансијских инструмената (приоритет 3)</p>	<p>низак</p>	<p>Након што Министарство привреде донесе Уредбу о утврђивању Програма стандардизованог сета услуга за микро, мала и средња предузећа и предузетнике и предвиди обавезу АРРА да информише мала и средња предузећа и предузетнике о расположивости и карактеристикама небанкарских финансијских инструмената, РАС ће преузети контролу вршења тих информација на месечном нивоу и на време опоменути АРРА ако приметити да нису пружене информације о расположивости и карактеристикама небанкарских финансијских инструмената током године у предвиђеном броју.</p>	<p>до 3 године</p>

6	<p>да РАС настави да координира и врши надзор над контролом наменског коришћења средстава коју врши банка и инсистира да банке Извештаје са теренских контрола уносе у информациони систем развијен за реализацију Програма подршке малим и средњим предузећима за набавку опреме (приоритет 2)</p>	<p>средњи</p>	<p>Сходно реализацији Програма за набавку опреме за мала и средња предузећа за 2021 и 2020 годину, РАС је у обавези да да прати вршење теренских контрола од стране банака/лизинг компанија и о томе сачини извештај ка Министарству привреде. У 2022 години РАС контролише вршење прве теренске контроле банака и лизинг кућа по Програму из 2021 . године и друге теренске контроле по Програму из 2020. године. РАС је припремио обрасце теренске контроле (I теренска контрола 2021 и II теренска контрола 2020) и доставио банкама и лизинг кућама. РАС је у обавези да прати вршење теренских контрола од стране банака/лизинг компанија, увидом у информациони систем провером извештаја и пратеће документације достављене од стране банке/ лизинг куће о спроведеној контроли и да у случају уочених неправилности реагује ка Министарству привреде.</p>	<p>Континуирано у току године , до краја јануара 2023. године.</p>
---	---	---------------	---	--